
旧都城市民会館に関するアンケート結果 

 

 

 

 

１．調査目的 

 旧市民会館を、今後、どのようにしていくかを検討するための基礎資料とす

る 

 

 

 

２．調査方法 

 郵送自書式 

 

 

 

３．調査期間 

 平成３０年７月４日（水）から平成３０年７月２５日（水） 

 

 

 

４．調査対象 

 満２０歳以上の男女４，０００人（住民基本台帳より無作為抽出とした） 

 

 

 

５．回答結果 

 回答人数１，３７７人（回答率 ３４．４％）



回答結果の詳細 

 

問１．あなたは、旧都城市民会館を、今後、どうしたらよいと思いますか。 

「解体する」「保存活用する」の２つから選択する方法で回答いただきました。 

 

 

 

 

 

問２．問１の理由について、あなたの意見を自由にお書きください。 

※ 意見欄については、空欄で出されているものもあり、分類について、複数にまたがるも

のもありました。 

 

【解体するを選んだ人の意見】 

「解体する」を選んだ人の意見について、「お金がかかる」「老朽化している」「同じような

施設がある」「その他」の４つに整理しました。 
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・「解体する」を選んだ人が 1,150 人

で 83.5％、「保存活用する」を選ん

だ人が 210 人で 15.3％でした。 

・どちらも選択していない「その他」

は 17人で 1.2％でした。 
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・「解体する」を選んだ人の意見で最も

多かったのが「お金がかかる」で

44.0％でした。次に「老朽化」と「同

じような施設がある」が共に 9.7％で

した。 

・「その他」の意見としては、「模型・映

像による保存」や、「解体後の土地活

用」についての意見がありました。 



【保存活用するを選んだ人の意見】 

「保存活用する」を選んだ人の意見について、「価値がある」「思い出がある」「他に活用で

きる」「その他」の４つに整理しました。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他の人（保存活用、解体どちらにも○をつけなかった人）の意見】 

「その他」の意見について「判断できない」「関心がない」「アンケートに対する意見」の

３つに整理しました。 
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5.9% ・「その他」の人の意見としては、「判断

できない」が 88.2％で最も多く、「関心

がない」が 5.9％の順になりました。 

・「保存活用する」を選んだ人の意見で最も

多かったのが「価値がある」で 31.8％、

次いで「他に活用できる」が 27.5％でし

た。「思い出がある」は 17.2％でした。 

・「他に活用できる」の意見としては、「室

内運動場」、「イベント会場」といったも

のがありました。 

・「その他」の意見としては、「市のシンボ

ルとして保存してほしい」、「めずらしい

形なので残して欲しい」といった意見が

ありました。 


